

Газета учреждения образования "Могилевский государственный колледж искусств"



КОНСОЛАНС

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА И ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ!



В конце февраля к нам приходит доблестный мужской праздник – День защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь, когда женщины с радостью поздравляют своих мужчин. Принимают поздравления с этим днем и мужчины нашего колледжа.

В современном обществе женщина, наверное, умеет все: водить машину, зарабатывать деньги, строить карьеру, овладевать «мужскими» профессиями. Но ей, несмотря на всю кажущуюся самодостаточность, все-таки хочется ощущать себя женщиной. А этого без мужчины (мужа, друга, партнера, коллеги) осуществить невозможно. И хоть сейчас произошло некоторое смешение гендерных ролей, любая женщина мечтает, чтобы рядом с ней был настоящий мужчина – сильный, добрый, понимающий.

Дорогие мужчины, пускай не носите вы военной формы и на ваших плечах нет погона, но вы все равно защитники, потому что женщины просто необходимо испытывать чувство защищенности рядом с мужчиной и верить, что он поможет решить любую проблему, не зря ведь в народе есть пословица – «за мужчиной, как за каменной стеной».

Я желаю, чтобы небо над вами всегда было мирным, здоровье ваше и ваших родных – крепким, мысли – светлыми, а цели – достижимыми. Пусть рядом всегда будут близкие люди, верные друзья, любимая работа и крепкая семья. Никогда не изменяйте своим жизненным принципам, будьте мужчинами в каждом поступке и слове и пусть вам во всем сопутствует удача.

**О.П.Крутова,
заместитель директора по производственному обучению**



Уважаемые коллеги, дорогие учащиеся!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь – праздником доблести и мужества!

Этот праздник олицетворяет храбрость и честь воинов, защищавших свою Родину в разные исторические периоды. Гордость и уважение вызывают у нас подвиги тех, кто с оружием в руках отстаивал независимость нашей родной Беларусь. День защитника Отечества напоминает о нашей святой обязанности – оберегать и сохранять мир и спокойствие на нашей земле. Он прочно вошел в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций. В этот день слова поздравлений и благодарности адресую тем, кто защищал, защищает и будет защищать Родину. Это праздник настоящих мужчин, мужественных и сильных духом, готовых в любую минуту встать на защиту своего дома, семьи и Отчизны.

Сегодня также поздравляю всех тех, кто верно служит общему делу, защищает и преумножает профессиональные достижения, важные не только для нашего колледжа, но и для страны в целом, тех, кто профессионально выполняет работу, направленную на процветание нашей страны. Желаю вам, чтобы ваш труд был только мирным, чтобы ваше благосостояние было прочным, а здоровье – богатырским. Желаю быть неравнодушными к чужой беде, помнить о человечности, служить добру! Уверенности в завтрашнем дне, успехов в благих делах и начинаниях, творческого вдохновения и неиссякаемой энергии!

N.P. Goxt, заместитель директора по учебно-методической работе



Дорогие мужчины, февраль приберег для вас праздничный день – День мужества, доблести, славы. И даже если на ваших плечах не горят звездами погоны, каждый из вас – защитник.

Оставайтесь верными своему Отечеству, своим семьям, своим идеалам и данным обещаниям!

От всей души желаем веры в собственные силы, быть на шаг впереди, иметь достойных соперников, уважать правила честной борьбы, одним словом, при любых обстоятельствах оставаться настоящими мужчинами! Почаще улыбайтесь и будьте здоровы! Мы вас любим!

E.V. Прохорова, председатель первичной профсоюзной организации колледжа



Для нас, женщин, мужчина – это прежде всего символ мужественности, благородства и защиты. А ведь мужчина и рождается защитником – он защитник своих родителей, своей семьи, своего дома, своей страны.

И в этот праздничный день я желаю нашим защитникам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизни, наполненной миром, счастьем и любовью близких! Уверенно шагайте к высотам успеха и процветания, всегда сохраняя оптимизм, бодрость и душевное равновесие! Дорогие мужчины, с праздником вас!

I.B. Гончаренко, начальник отдела по воспитательной работе с молодежью



Какой же он, настоящий мужчина?



*Тот мужчина, кто отважен
И душою не продажен,
Только тот мужчина!
У кого во имя чести
Голова всегда на месте,
Только тот мужчина!*

*Так звучат слова песни «Разве тот мужчина?» в исполнении
М.Магомаева. А каким видят настоящего мужчину женщины
нашего коллектива?*

– На мой взгляд, самое ценное мужское качество – надежность. А еще настоящий Мужчина должен быть требователен, и в первую очередь требователен к себе. Он должен принимать решения, нести за них ответственность. Если за решения мужчины вынуждена отвечать женщина, это не мужчина, а «мужчинка». Настоящий – это добрый мужчина, он никогда не обидит тех, кто слабее его. Он в любых ситуациях умеет находить компромисс, при этом действует «не кулаками», а умом. Настоящий мужчина не «живет чужим умом», он самостоятелен в построении планов и осуществлении идей. И никогда не перекладывает ответственность на других. Он испытывает уважение как к себе, так и к другим людям (**Н.П.Гохт, заместитель директора по учебно-методической работе**).

– Я думаю, во все времена настоящий мужчина должен обладать такими качествами, как ответственность, порядочность, чувство юмора и способность совершать поступки. Такой мужчина и женщину, которая рядом с ним, может сделать счастливой (**О.П.Крутова, заместитель директора по производственному обучению**).

– По моему мнению, настоящий мужчина – это мужчина, словам которого

можно верить, о плечо которого можно опереться, его не испугают сильные морозы и женские слабости, он мужественный и благородный (**И.Б.Гончаренко, начальник отдела по воспитательной работе с молодежью**).

– Настоящий мужчина обладает умом, он должен быть талантлив, ласков и внимателен к женщине, любить несколько женщин – мать, жену, дочерей, быть способным на самопожертвование во имя Родины, женщины, принципов (**М.В.Грудинова, заведующий отделением традиционной культуры и современного искусства**).

– Настоящий мужчина – непременно опора женщины, он галантный, преданный семье, обладает высоким интеллектом, чувством юмора, умеет прощать и не замечать некоторые женские слабости (**О.Г.Боброва, заведующий заочным отделением**).

– Настоящий мужчина для меня... Не обязательно красив, не обязательно богат, не обязательно суперобщителен, активен. Но непременно умен, интеллигентен и верен своему слову (**У.О.Курзенкова, преподаватель**).

– В мужчине главные качества – благородство, честь и мужественность, сочетающая в себе силу духа (**О.А.Бельская, преподаватель**).

– Настоящий мужчина мужественный, внимательный. Он верен отношениям. Уважает женщину, считается с ее мнением, берет ответственность за семью, за свою женщину, своих детей. Женщина должна быть за ним, как за каменной стеной (**О.А.Галецкая, преподаватель**).

– Идеальный мужчина должен обладать привлекательной внешностью, хорошим чувством юмора и уверенностью в себе. Он обязательно галантный и воспитанный! Как у А.Линдгрен, «мужчина в самом расцвете сил» (**С.В.Андреева, преподаватель**).